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Odbor dopravy a komunálních služeb v Třebíči informuje zejména řidiče o
nadcházejících uzavírkách a dopravních omezeních. 
•    Jednodenní uzavírka Hasskovy ulice
V sobotu 31. srpna bude od 7 do 20 hodin uzavřena silnice i chodník v Hasskově ulici.
Důvodem je umístění jeřábu při rekonstrukci budovy Městské knihovny. 
•    Prodloužení uzavírky Václavského náměstí
V termínu od 31. srpna do 17. září bude prodloužena uzavírka Václavského náměstí z důvodu
prodloužení termínu prací na rekonstrukci sídliště.
•    Uzavírka chodníků
Od 1. září do 18. října budou v ulicích Štefánikova, Svatopluka Čecha, Bezručova,
Zahradníčkova a Kubešova probíhat výkopové práce při pokládce optických sítí. Práce budou
probíhat postupně, po jednotlivých ulicích. Při realizaci budou uzavřeny chodníky pro chodce.
•    Otevření mostu v ulici Marie Majerové 
Od 1. září bude umožněn průjezd stavbou na mostu přes Týnské údolí v ulici M. Majerové.
Stavební práce budou pokračovat demontáží říms. Od 1. do 15. září bude průjezd jedním
jízdním pruhem, provoz budou řídit semafory. Průchod chodcům bude umožněn po jedné
straně vozovky v odděleném koridoru. Od 15. do 29. září bude provoz již obousměrný, pouze s
uzavřeným chodníkem po jedné straně mostu.      Informace pro cestující MAD: Od 2. září se
vrací linka 5, 10, 11, 21 do svých původních tras. Platnost výlukových jízdních řádů bude
ukončena 1. září v 24:00. 
•    Uzavírka chodníku v Eliščině ulici
V termínu mezi 2. 9. a 31. 10. bude v Eliščině ulici před domem č. p. 195/38 umístěn stavební
kontejner, z důvodu rekonstrukce střechy domu. Po dobu 14 dnů z uvedeného termínu zde
bude úplně uzavřen chodník.
•    Uzavírka cyklostezky Polanka – Poušov
Od 2. září do 31. října letošního roku bude uzavřena část cyklostezky Polanka – Poušov, z
důvodu vybudování nového veřejného osvětlení podél cyklostezky. Cyklisté mohou uzavřený
úsek objíždět zahrádkářskou kolonií Pod Kuchyňkou a ulicemi Račerovické, 9. května a
Žerotínovo náměstí. 
•    Plošná oprava silnice v ulici Vltavínská
Od 4. září budou probíhat přípravné práce pro pokládku nového povrchu ve Vltavínské ulici, to
znamená frézování starého asfaltu a úprava obrubníků a vpustí na dešťovou vodu. Tyto práce
budou probíhat za provozu. Od pátku 13. září od 18 hodin do neděle 15. září do 18 hodin bude
ulice kvůli pokládce nového asfaltu úplně uzavřena.
•    Uzavírka parkoviště Pod Zámkem
Od čtvrtka 5. září od 7 hodin do neděle 8. září do 20 hodin bude uzavřeno parkoviště v ulici Pod
zámkem, na Podzámecké nivě. Důvodem uzavírky je zajištění zázemí pro kulturní akci ČEZ
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Fest 2024.
•    Uzavírka chodníku v Brněnské ulici
Od 9. září od 7 hodin do 20. září do 20 hodin bude uzavřen chodník v Brněnské ulici u
Kauflandu, z důvodu výkopových prací při opravě plynovodu.
•    Uzavírka centra města
Od 13. do 15. září bude uzavřeno Karlovo náměstí a ulice Hasskova a Přerovského, z důvodu
konání kulturní akce Den města.

  

Irini Martakidisová
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